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SECCION TIPO 1
NUEVA CALZADA LADO A (-) CALZADA ACTUAL NOTA:
i
CON CUNETA CENTRAL EN PASTO EN LA PLANIMIETRIA SE INDICAN TRAMOS S
DONDE LA CALZADA NUEVA SE UBICA DEL LADO . L
A (+) DE LA CALZADA ACTUAL. g w
LA SECCION TIPO A APLICAR ES LA SIMETRICA A = 2
ESTA SECCION CON RESPECTO AL EJE DE LA 5
CALZADA ACTUAL. o ©
BASE CEMENTADA RECAPADO CALZADA EXISTENTE 2 - ooo
SUBBASE GRANULAR CBR>60% CARPETA ASFALTICA CARPETA ASFALTICA ; U’ !
BASE NEGRA 10,00m 10,00m g
SUBBASE GRANULAR CBR>40% BASE NEGRA . | ’ Limite faja publica - g i
SUBRASANTE CBR>3% 240m 0,30m i 3 -
| /] 2,00m 3,601 3,60m 1,20m Anchos efistentes | § = '2
2% %
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ESTRUCTURA DE PAVIMENTO DE HORMIGON ESTRUCTURA DE PAVIMENTO MEZCLA ASFALTICA ESTRUCTURA DE PAVIMENTO CALZADA DE SERVICIO % 9 2228
C§> & 858848 %
B CARPETA DE RODADURA CON CEMENTO MODIFICADO . 007 TRATAMIENTO BITUMINOSO DOBLE < e a
HORMIGON BASE NEGRA . = "
0,22 BASE NEGRA BASE GRANULAR CBR>60% = « 5
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| SUBBASE GRANULAR CBR>40% < g o W . 3
SUBBASE GRANULAR CEMENTADA 0,15 BASE GRANULAR CEMENTADA - 7 Z 8 |z
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SECCION TIPO 2 2
ENSANCHE A AMBOS LADOS DE CALZADA ACTUAL 8
PAVIMENTO DE HORMIGON CON CANTERO @
o
CALZADAS DE SERVICIO A AMBOS LADOS DE CALZADA PRINCIPAL -
(DE ACUERDO A PLANIMETRIA) A 3
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HORMIGON
SUBBASE CEMENTADA
CALZADA DE SERVICIO 0,30m
0,40m 0,40m 0,40m
| 1,70m 0j30m 7,20m 3,20m 0,40m 7,20m 1,70m
Limite fara odbi CALZADA DE SERVICIO
Imite Taja publica
ja p Limite faja publica
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